POK B 7 KJjIacce 1o TeMe:
yMMa YIJIOB TPEYyroJbHHA

[Tamnna MpuHa AHaTOIbEBHA,
yuurtenb marematnku MOY COILL Ne 50 r. Boponexa




baunu-omnpoc:

1. Kakast ¢purypa Ha3pIBaeTCsl TPEYTrOJIbHUKOM.

2. KakuMu MOTYT OBITh TPEYTOJILHUKH B 3aBUCHUMOCTH OT
BEJIMYNHBI YTJIOB?

3. Kako# TpeyroabHUK HA3BIBAETCS MPSAMOYTOJIbLHBIM?
4. Kak Ha3bIBAOTCS CTOPOHBI NPSIMOYTOJILHOIO TPEYTOJIbHUKA?
5. Kakou TpeyrojbHUK HA3bIBAETCA TYIOYTOJIbHBIM?

6. MoXeT 11 B TPEYTOJIbHUKE OBITh JIBA TYNbIX yIia?
OOBSICHUTH OTBET.

7. Kakon yrosa Ha3bIBa€TCs BHEITHUM YIJIOM TPEYrOJbHHUKA?
8. Kakum cBOMCTBOM 00JIala€T BHEIIHUM YTOJI TPEYTrOJbHUKA?

9. ChopmynupoBarh TEOPEMY O CYMME YINIOB TPEYrOJIbHUKA.




Tect (3akOHYM OPEIIOKEHHUE)

1. Cymma yrioB TpeyrojabHUKa
paBHa ...

2. Ecnn yrnel paBHOOEAPEHHOTO
TpeyrojabHUKa MPU OCHOBAHUNU
paBHbI 11O 50°, TO yroa MexIy
OOKOBBIMU CTOPOHAMU PABEH ...

3. Yriibl paBHOCTOPOHHETO
TPEYTrOJIbHUKA PABHBI MO . ..

4. BHEIIHUM YIJIOM TPEYTrOJIbHUKA
Ha3bIBAETCA ...

5. CymMa BHEIIHEro u
BHYTPEHHETO yIJIOB
TPEYroJIbHUKA MO JaHHOU
BEpIINHE PABHA ...

1. CymMa yrioB TpeyrojabHUKa
paBHa ...

2.EcomB AABC £ A=35° A
B=55°10£C=...

3. Ecau yron Mmexay OOKOBBIMU
CTOPOHAMU PaBHOOEIPEHHOTO
TpeyroabHuka pasen 100°, To
yIJIbl IPU OCHOBAHUM PABHBI IO ..

4. Eciin cymma aByX yIjiOB
TPEYTrOJbHIUKA paBHA TPETHEEMY
yIJIy, TO 3TOT TPEYTOJIbHUK . ..

5. Ilpu naHHON BEPLINHE MOKHO
MOCTPOUTH ... BHEIIHUX YIJIA.
BHewHuil yron TpeyrojbHuKa
paBeH ...




B A KMA BHEIIHAM YyTIJIOM

ABJISIETCA YTOI. ..
M

B A KMA BHemHui yroj
Z MAC = ...

M







E

B paBHOOeapeHHOM TpeyroiabHuke CDE c
ocHoBanueM CE u yrmom D, paBabim 102°,

nposenena Beicora CH. Haigure £ DCH;
/. ECH.



1. £ HDC — BHemHuii yroa TpeyrojibHuKa —
/ HDC =180° - £ CDE
£ HDC 180° - 102° = 78°

2. BADCH £Z2 D+ ZC+ £ H=180°
78°+ £ C+ 90°=180°
£C =12°
/ DCH = 12°
3. Z HDC = Z DCE + £ DEC = 72° (110 CBOMCTBY
BHEIIIHETO yIJIa TPEYTOJbHUKA)

4. Z DCE= £ E=172°: 2=36° ( KaK yIJIbl IP¥ OCHOBAHHH
PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA

5. Z ECH= Z DCH + ZDCE
/ ECH = 12° + 36° =48°



LA =q,

/. BCD =y.

A C, D C

a) Kakoii mapameTp (4McCioBas BEIMYMHA) B 3a]1a4€ JIMITHUN?
0) 3aBUCHT JI1 OH OT APYTUX MapaMEeTPOB (UUCIOBBIX
napamMeTpoB)?

B) MMeeT 1n penienue sta 3agaqa’?



\/ Haittu yrer A ABC
B

B/

A C A C

CaMOCTOSITEIILHOE PEIICHUE 3a7a4 110 TOTOBBIM YEPTEKAM C
MOCIEAYIOICH CAMOMIPOBEPKOM 110 TOTOBBIM OTBETAM.

Z A=280° Z A=30°
Z B=40° Z B=110°
Z C=60° £ C=40°



JloM mocTpouMm - OyAeM KHUThb

J114 YepenmUYHBIX KPBIIT YOI MEKAY ABYMS
CTponrjiaMu OepyT paBHBIM IMPHONMMKEHHO 90°.
Onpenenure, KaKou BBICOTHI OYJIE€T KpPBhIIa, €CIN
mupuHa goma 10 m?




